OYPEY ANAMONHZY, YEIITEMBPIOY 2009

Oéua 1. (4 Pabpol) Oewpolue v tporonoinoy g M/M /2 oupdc ue Poisson Swaduxaocia apilewy
evluot A, exbetixoic ypévoug eEunneéTtnong Ue TUPAUETEO 1, 2 UTNEETES XAl ATEPLOPLOTY Y WETTIXOTNTA
ue anolappuvéuevoug meddtes. Luyxexpuuéva, unobétovue 6t €vag nehdtng mou Beloxel n droua 610

olvoTNua, anoyweel dueoa ywplc va efurneetniel ue mbavétnta g, n=0,1,2,.... Ovpubuol A, u >0
fewpolvtal yVvwoTéc napdueTpol Tou GUGTAUATOS. OETouue p = %

(o) (2 BaBuol) Aitioroyhiote obvtopa ywatl n otoyaotixd Swadixacto {Q ()} Tou aplBuol twv tehatdy
elvan Staduxaoia yévvnong-Havdtou xav oyedidote To avtiotolyo Sudypauua pubudy uetdPaong. Iléte
10 obotnua elval evotabéc (otdowo); Na Peebel 1 otdowun xatavour (p,) Tou aplfuod twv Tehatdy
{Q(t)}, 6tav elvan euotabéc.

(B) (1 Babudbe) Na Beebel 1o paxponpdheouo 10606t TV TEAATHVY TOU EEUTNPETOUVTAL XL OL OPLAXES

5 oayu . , .
rghxo) xat (rp { ) TOV ELQUTELUEVLY BLadixaoldy Tou aplBuol Ty TENATOV OE OTLYUES

natavoués (

apllewy, OAOY TWV TEAATOY X0l TOY TEAATOY TOU TEAXI ELoépyovTal Teog eEunneétnon avilotolya.
(v) (1 Babudc) Na Beebel o pyéoog ypbvog napauovic 610 oVOTHUA EVOS TEALTY TOU ELOEPYETUL OF

autd. Na Beelel o uéoog ypdvog napauovic 6to ahotnua evog nehdy, dedouévou 6Tl Peloxel xatd v

Gl Tou n meldtec.

Oéua 2. (5 Pabuol) Oewpodue ) M/M/1 oupd e pubud apilewy A, exfetixolc ypbvoug elu-
TNEETNONG UE TRAUPAUETEO fi, 1 UTNEETN XL ATEPLOPLGTY) YWENTOTNTA, TOU UROXELTAL GE XATACTROPES.
Yuyxexpéva, ol xataotpogés cuuBaivouy oluguwva ue o Swadxaocia Poisson ue puud £ (dnhady ou
xpbvor uetalt Sradoyxidy xatastpopdy elval aveldptntes exbetinés Tuyales uetafintéc ye pubud &)
xo 6Tay oupfel Ylo XaTaoTEoY), GAOL OL TUEOVTES REAJTES AMOUAXEUVOVTIL JUECA ATd TO GUGTNHA.

(o) (1 Babudec) Aitiohoyfiote olvtoua yratl 1 otoyaotix| Siadixacta {Q(t)} mou xataypdpel Tov
aptiud Ty tehatody oto avotnua elvar Mapxoflavh ahueida cuveyols yedvou xat xdvte 1o Sudypouud
evludy yetdBaoctc .

(B) (2 Babuol) Na Beeite v nbavoyevwhtpla P(z) tne otdowune xatavourc (pn) e {Q(¢)}. Na
Beeite évay tino (axpr avahutixnd Exgpaon) Yia Tov UTohoyloud Ty otdotuny tiavotitey py, n =
0,1,2,....

(v) (2 Babuol) Oewphiote évav nehdtn mou xatd v 4@ tou Peloxer n tekdteg 1o cbotnua. Na
Beebel 1 xatavour Tou yedévou mapapovic Tou 6to cbotnua. No Beefel n mbavétnta vo anopaxpuviet
amé 10 oVeTHUA AOYw XaTACTROYNS Tely Tpodfel va eEunnpetyel.

Oéua 3. (2 Pabpol) Ocwpolue 3 oupéc 01,02 xar O3 ue 1 unneétn xar dnelpn ywenTXéTNTA N
%&be pla, ouvdedeuéveg o Sixtuo. H oupd O; €yel Poisson Swadixacia entepudy apllewy ye pubud A
eved oL oupég Oz xar O3 dev €youv ewtepnés agieic. Kdabe avaydenon tng Or xateubivetar oty O
xan xdfe avaydenon e Oz xateuvbivetal oty O3z. Kdbe avaydenon tng Oz xateubivetar oty Op ue
mhavétnTa 1 avaywpel ané to dixtuo ue mbavétnTa 2. O ypévol eEunnpétnons oty ovgd O; elvar
exfetixol ue puud &, i =1,2,3. Oétouye p = %

(o) (1 BaBude) Na Peelel n ouvhixn evotdfeiac tou dixtdou o o yéoog aptbude tehatéhy oty O;.

(B) (1 BabBude) Na Bpebel o yéooc ouvohixde ypbévoc rapauovic evéc tehdtn oto dixtuo. No Bpebel
0 Y€oog GUVORLXOS Yedvoc eCunneETnoTg evog TeNdtn ato dixTuo.

YrevBoptom: H ouvdptnorn nuxvétnrac nfavétnrac prac tuyatag petafintic I'dupa (Erlang) ue
nopapétpoug noxon A elvan f(z) = (n)‘,nl)!x”_le_)‘x, x > 0 xau 1 avtiotolyn cuvdptnom xatavoung elval

Flo)=1-Y10 e 00 45,

NA TPA®OYN OAA TA GEMATA YE 2 % OPEY. KAAH EIIITYXIA!



